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Протокол № 26 
Засідання виконавчого комітету 

Вінницької міської ради 
 
 

від 18.05.2023 р.                                         Засідання розпочато       о 15.00 год. 
                                                                   Засідання закінчилось    о 15.45 год. 
 
 
 

В засіданні взяли участь: 
 

С. Моргунов ‒  міський голова 
П. Яблонський ‒  секретар міської ради 
С. Матусяк ‒  заступник міського голови 
А. Очеретний ‒  заступник міського голови 
С. Тимощук ‒  заступник міського голови 
Г. Якубович ‒  заступник міського голови 

 
 

члени  виконкому: 
 

М. Колесник, В. Кривешко, Н. Луценко, Г. Обливач, Ю. Давидюк 
 
 

із складу виконкому відсутні на засіданні: 
  
М. Форманюк ‒ відрядження, С. Здітовецький 
 
 

на засіданні виконкому присутні  
від установ і організацій: 
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Д. Нагірняк ‒    начальник КП «Вінницьке міське бюро технічної 

інвентаризації» 
 

 
ПРИСУТНІ ВІД СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ МІСЬКОЇ РАДИ 

 
В. Войткова ‒   директор департаменту соціальної політики 
Л. Григорук ‒   директор департаменту правової політики та якості 
А. Іващук ‒   голова постійної комісії міської ради з питань 

містобудування, будівництва, земельних відносин та 
охорони природи, депутат міської ради 

І. Іванов ‒   начальник відділу по розвитку об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків 

Ю. Ковальчук ‒   заступник директора департаменту комунального 
господарства та благоустрою 

Н. Конончук ‒   директор департаменту у справах засобів масової 
інформації та зв’язків з громадськістю 

С. Краєвський ‒   голова комітету по фізичній культурі і спорту 
С. Кушнірчук ‒   директор департаменту земельних ресурсів 
Т. Ласкавчук ‒   директор департаменту кадрової політики 
М. Лучков ‒   радник міського голови  
М. Мартьянов ‒   директор департаменту економіки і інвестицій 
Я. Маховський ‒   директор департаменту архітектури та містобудування  
В. Місецький ‒   директор департаменту житлового господарства 
О. Парфілов ‒   директор департаменту цивільного захисту 
А. Петров ‒   директор департаменту комунального майна 
В. Романенко ‒   директор департаменту інформаційних технологій 
М. Філанчук ‒   директор департаменту культури 
Р. Фурман ‒   директор департаменту міського господарства 
Л. Шафранська ‒   начальник служби у справах дітей 
А. Шевчук ‒   заступник начальника відділу організаційного 

забезпечення та діловодства 
О. Шиш ‒   директор департаменту охорони здоров’я 
Л. Янкова ‒   начальник відділу організаційного забезпечення та 

діловодства 
О. Яценко ‒   директор департаменту освіти  
  
  
1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про затвердження 

Програми розвитку та підтримки об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків Вінницької міської 
територіальної громади на 2024-2028 роки» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ:     

І. Іванов 
(рішення №1152 приймається одноголосно, додається.) 
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2. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 

рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Парфілов 
(рішення №1153 приймається одноголосно, додається.) 
 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження клопотання 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №1154 приймається одноголосно, додається.) 
 

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до бюджету Вінницької міської 
територіальної громади 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Н. Луценко 
(рішення №1155 приймається одноголосно, додається.) 
 

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від 22.12.2022р. №2807 «Про затвердження штатних 
розписів апарату міської ради та її виконавчого комітету, 
секретаріату міської ради, виконавчих органів міської ради на 
2023 рік» зі змінами 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Т. Ласкавчук 
(рішення №1156 приймається одноголосно, додається.) 
 

6. СЛУХАЛИ: Про проведення конкурсу проєктів у рамках «Бюджету 
громадських ініціатив Вінницької міської територіальної 
громади», для їх реалізації в 2024 році 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Григорук 
(рішення №1157 приймається одноголосно, додається.) 
 

7. СЛУХАЛИ: Про зміну режиму роботи в окремих  групах закладів 
дошкільної освіти  Вінницької міської територіальної  
громади 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Яценко 
(рішення №1158 приймається одноголосно, додається.) 
 

8. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від 27.04.2023 № 947 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Яценко 
(рішення №1159 приймається одноголосно, додається.) 
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9. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 

ради від 24.11.2022 року №2548 «Про затвердження плану 
заходів, пов’язаних із реалізацією рішення Вінницької 
міської ради від 30.09.2022 року №1208 «Про реорганізацію 
комунального некомерційного підприємства «Вінницький 
міський клінічний пологовий будинок №2» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Шиш 
(рішення №1160 приймається одноголосно, додається.) 
 

10. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу комунальному некомерційному 
підприємству «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги №5 м. Вінниці» на списання автомобіля 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Шиш 
(рішення №1161 приймається одноголосно, додається.) 
 

11. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від  28.07.2022 р. № 1478 «Про затвердження проєкту 
мережі, штатів і контингентів на 2023, 2024, 2025 роки по 
галузі «Фізична культура і спорт» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Краєвський 
(рішення №1162 приймається одноголосно, додається.) 
 

12. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від  28.07.2022 р. № 1479 «Про затвердження мережі – 
плану комплектування відділень  міських дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл» зі змінами 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Краєвський 
(рішення №1163 приймається одноголосно, додається.) 
 

13. СЛУХАЛИ: Про нагородження лауреатів ІІІ-го Міжнародного 
інструментального конкурсу ім. І. Я. Падеревського 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Філанчук 
(рішення №1164 приймається одноголосно, додається.) 
 

14. СЛУХАЛИ: Про нагородження переможців конкурсу юних виконавців 
«Кришталева нота» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Філанчук 
(рішення №1165 приймається одноголосно, додається.) 
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15. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про зміну основного 

виду економічної діяльності комунального підприємства 
«Вінницький інформаційний центр» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Романенко 
(рішення №1166 приймається одноголосно, додається.) 
 

16. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про затвердження Порядку 
функціонування та вимог до автоматизованої системи обліку 
оплати проїзду в міському електричному та автомобільному 
транспорті загального користування у Вінницькій міській 
територіальній громаді та системи автоматичного визначення 
місцезнаходження транспорту незалежно від форм власності, 
а також видів, форм носіїв, порядку обігу та реєстрації 
проїзних документів» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Романенко 
(рішення №1167 приймається одноголосно, додається.) 
 

17. СЛУХАЛИ: Про затвердження уточненого фінансового плану 
комунального підприємства «Вінницякартсервіс» на 2023 
рік 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Романенко 
(рішення №1168 приймається одноголосно, додається.) 
 

18. СЛУХАЛИ: Про передачу частини вбудованих приміщень за адресою 
вул. Л. Лук’яненка, 52А 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Р. Фурман 
(рішення №1169 приймається одноголосно, додається.) 
 

19. СЛУХАЛИ: Про передачу реконструйованої мережі каналізації по вул. 
Д. Нечая та вул. Дубовецькій в м. Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Р. Фурман 
(рішення №1170 приймається одноголосно, додається.) 
 

20. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до Програми економічного 
і соціального розвитку Вінницької міської територіальної 
громади на 2023 рік, затвердженої рішенням міської ради 
від 23.12.2022 №1339, зі змінами 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №1171 приймається одноголосно, додається.) 
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21. СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту Генерального договору №1 про 

співпрацю між виконавчим комітетом міської ради та 
Головним управлінням ДПС у Вінницький області 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №1172 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

22. СЛУХАЛИ: Про відпуск матеріальних цінностей місцевого 
матеріального резерву Вінницької міської територіальної 
громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №1173 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

23. СЛУХАЛИ: Про списання палива 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №1174 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

24. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку забезпечення санаторно-
курортним лікуванням членів сімей загиблих Захисників і 
Захисниць України, членів сімей загиблих під час участі у 
Революції Гідності шляхом виплати зазначеним категоріям 
громадян грошової компенсації за фактичні витрати 
самостійно проведеного санаторно-курортного лікування 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №1175 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

25. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від 05.01.2023 року № 4 «Про затвердження Порядку 
надання допомоги на поховання загиблих (померлих) 
внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 
України військовослужбовців військових формувань, 
утворених відповідно до законів України, осіб рядового і 
начальницького складу правоохоронних органів, служби 
цивільного захисту, добровольців Сил територіальної 
оборони Збройних Сил України, осіб, які виконували 
службовий обов’язок по забезпеченню функціонування 
об’єктів критичної інфраструктури та працівників органів 
державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, 
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установ та закладів, які забезпечують життєдіяльність 
Вінницької міської територіальної громади, а також 
цивільних осіб, які загинули (померли) внаслідок ракетних 
ударів по інфраструктурі та житловим об’єктам Вінницької 
міської територіальної громади під час військової агресії 
Російської Федерації проти України» зі змінами 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №1176 приймається одноголосно, додається.) 
 

26. СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на поховання загиблих (померлих) 
внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 
України військовослужбовців військових формувань, 
утворених відповідно до законів України, осіб рядового і 
начальницького складу правоохоронних органів, служби 
цивільного захисту, добровольців Сил територіальної 
оборони Збройних Сил України, осіб, які виконували 
службовий обов’язок по забезпеченню функціонування 
об’єктів критичної інфраструктури та працівників органів 
державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та закладів, які забезпечують життєдіяльність 
Вінницької міської територіальної громади, а також 
цивільних осіб, які загинули (померли) внаслідок ракетних 
ударів по інфраструктурі та житловим об’єктам Вінницької 
міської територіальної громади під час військової агресії 
Російської Федерації проти України 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №1177 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

27. СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної грошової допомоги жителям 
Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №1178 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

28. СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на поховання 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №1179 приймається одноголосно, додається.) 
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29. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на укладання угод від імені дітей 

 
ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №1180 приймається одноголосно, додається.) 
 

30. СЛУХАЛИ: Про виведення дитини-сироти з прийомної сім’ї 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №1181 приймається одноголосно, додається.) 
 

31. СЛУХАЛИ: Про направлення дітей, позбавлених батьківського 
піклування, на виховання та спільне проживання у дитячий 
будинок сімейного типу 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №1182 приймається одноголосно, додається.) 
 

32. СЛУХАЛИ: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій та збройних конфліктів 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №1183 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

33. СЛУХАЛИ: Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №1184 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

34. СЛУХАЛИ: Про оформлення дублікатів свідоцтв про право приватної 
власності на об’єкти нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №1185 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

35. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до свідоцтв про право приватної 
власності на об’єкти нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №1186 приймається одноголосно, додається.) 
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36. СЛУХАЛИ: Про затвердження актів комісії про прийняття в 

експлуатацію об’єктів нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №1187 приймається одноголосно, додається.) 
 

37. СЛУХАЛИ: Про присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №1188 приймається одноголосно, додається.) 
 

38. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про надання згоди на 
прийняття у комунальну власність Вінницької міської 
територіальної громади об’єктів нерухомого майна» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №1189 приймається одноголосно, додається.) 
 

39. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про внесення змін до 
рішення Вінницької міської ради від 27.06.2019р. №1867 (зі 
змінами)» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №1190 приймається одноголосно, додається.) 
 

40. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на прийняття в експлуатацію самовільно 
реконструйованого об’єкту 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №1191 приймається одноголосно, додається.) 
 

41. СЛУХАЛИ: Про затвердження висновку суб’єкта оціночної діяльності 
про вартість об’єкта незалежної оцінки та продовження 
оренди об’єкта комунальної власності 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №1192 приймається одноголосно, додається.) 
 

42. СЛУХАЛИ: Про розірвання договору оренди комунального майна 
Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №1193 приймається одноголосно, додається.) 
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43. СЛУХАЛИ: Про відмову у включенні до Переліку першого типу та 

передачі в оренду на аукціоні об’єктів нерухомого майна 
комунальної власності 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №1194 приймається одноголосно, додається.) 
 

44. СЛУХАЛИ: Про затвердження договору про  участь в соціально-
економічному розвитку Вінницької міської ТГ при зміні 
цільового використання земель приватної власності 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №1195 приймається одноголосно, додається.) 
 

45. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про згоду на одержання 
права власності на земельну ділянку та про припинення 
договору оренди земельної ділянки» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №1196 приймається одноголосно, додається.) 
 

46. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про припинення права 
постійного користування земельними ділянками релігійним 
громадам, визнання договору оренди припиненим та про 
скасування пунктів рішень міської ради» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №1197 приймається одноголосно, додається.) 
 

47. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про укладання договорів 
про встановлення земельного сервітуту, про припинення 
договорів оренди земельних ділянок та про погодження 
технічної документації із землеустрою» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №1198 приймається одноголосно, додається.) 
 

48. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про надання дозволів на 
розроблення документації із землеустрою» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №1199 приймається одноголосно, додається.) 
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49. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про затвердження 

документації із землеустрою, про передачу земельних 
ділянок в оренду та постійне користування, про поновлення 
договору оренди земельної ділянки, про надання дозволу на 
проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №1200 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

50. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про розроблення 
містобудівної документації - детальних планів території» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1201 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

51. СЛУХАЛИ: Про затвердження акту Комісії з питань звільнення 
території Вінницької міської територіальної громади від 
незаконно встановлених тимчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльності та малих 
архітектурних форм по вул. Брацлавська (зуп. трол. 
«Привокзальна») на території Вінницької міської 
територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1202 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

52. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на встановлення меморіальної дошки 
Лукову Д.С. 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1203 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

53. СЛУХАЛИ: Про надання департаменту міського господарства 
Вінницької міської ради вихідних даних – містобудівних 
умов та обмежень на проектування інженерних мереж в 
м.Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1204 приймається одноголосно, додається.) 
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54. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу департаменту комунального 

господарства та благоустрою Вінницької міської ради на 
проектування капітального ремонту елементів благоустрою 
на зупинці громадського транспорту «ТЦ «Віват» по вул. 
Батозька в напрямку від центру м.Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1205 приймається одноголосно, додається.) 
 

55. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу КНП «Центр первинної медико-
санітарної допомоги №3 м. Вінниці» на проектування 
капітального ремонту вхідної групи будівлі головного 
корпусу КНП «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги №3 м. Вінниці» по вул. Хмельницьке шосе,96 в м. 
Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1206 приймається одноголосно, додається.) 
 

56. СЛУХАЛИ: Про надання ТОВ «ТД ПАПАС» вихідних даних – 
містобудівних умов та обмежень на нове будівництво 
адміністративної будівлі з складськими спорудами по вул. 
Гонти, 35-Л в м. Вінниця 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1207 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

57. СЛУХАЛИ: Про надання ТОВ «Оптима-ВС» вихідних даних – 
містобудівних умов та обмежень на проектування закладу 
громадського харчування по вул. Київська, б/н в м. Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1208 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

58. СЛУХАЛИ: Про надання ОСОБІ_1 вихідних даних – містобудівних 
умов та обмежень на проектування реконструкції квартири 
№3 в багатоквартирному житловому будинку під офісне 
приміщення за АДРЕСОЮ_1 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1209 приймається одноголосно, додається.) 
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59. СЛУХАЛИ: Про демонтаж самовільно встановленої тимчасової споруди 

для провадження підприємницької діяльності по вул. 600-
річчя (зуп. авт. «Форт», біля оптико-механічного заводу) на 
території Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1210 приймається одноголосно, додається.) 
 

60. СЛУХАЛИ: Про демонтаж самовільно встановлених тимчасової споруди 
для провадження підприємницької діяльності та малих 
архітектурних форм по вул. Київська, (трол. зуп. «Школа-
коледж №29») на території Вінницької міської територіальної 
громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1211 приймається одноголосно, додається.) 
 

61. СЛУХАЛИ: Про демонтаж самовільно встановлених тимчасових споруд 
для провадження підприємницької діяльності та малих 
архітектурних форм на території Вінницької міської 
територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1212 приймається одноголосно, додається.) 
 

62. СЛУХАЛИ: Про демонтаж самовільно встановлених зблокованих 
тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності по вул. Василя Порика, б/н (біля буд. №33) на 
території Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1213 приймається одноголосно, додається.) 
 

63. СЛУХАЛИ: Про демонтаж самовільно встановлених тимчасових споруд 
для провадження підприємницької діяльності та малих 
архітектурних форм на території Вінницької міської 
територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1214 приймається одноголосно, додається.) 
 

64. СЛУХАЛИ: Про нагородження з нагоди відзначення Дня журналіста 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №1215 приймається одноголосно, додається.) 
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65. СЛУХАЛИ: Про нагородження колективу академічного камерного 

оркестру «Арката» Вінницької обласної філармонії ім. 
М. Д. Леонтовича з нагоди 30-річчя від часу заснування 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №1216 приймається одноголосно, додається.) 
 

66. СЛУХАЛИ: Про нагородження Подяками Вінницької міської ради та її 
виконавчого комітету 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №1217 приймається одноголосно, додається.) 
 

67. СЛУХАЛИ: Про відзначення Зель Г.Ю. 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №1218 приймається одноголосно, додається.) 
 

68. СЛУХАЛИ: Про преміювання міського голови, секретаря міської ради, 
заступників міського голови, старост 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №1219 приймається більшістю голосів, додається. 
Члени виконавчого комітету зазначені у цьому рішенні по 
підпункту щодо себе участі у голосуванні не приймають з 
метою дотримання статті 28 Закону України «Про 
запобігання корупції».) 
 

69. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на перепоховання 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Ковальчук 
(рішення №1220 приймається одноголосно, додається.) 
 

 
 
 
 
 
Міський голова       Сергій МОРГУНОВ 
 
 
 
 
Заступник міського голови      Сергій ТИМОЩУК 
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